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Hyundai Bluelink Europe 

 

Declarația de confidențialitate – Contul Bluelink 

 

Versiunea: iulie 2020 

 

1 Despre ce este vorba în prezenta declarație de confidențialitate? 

Prin prezenta declarație de confidențialitate („Declarația de confidențialitate”) vă informăm 

cu privire la colectarea și prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal în legătură cu 

furnizarea contului Bluelink și drepturile dvs. în calitate de persoană vizată. 

 

Acordăm o atenție sporită confidențialității dvs. și vă vom prelucra datele cu caracter personal 

numai în conformitate cu legislația aplicabilă privind protecția datelor și confidențialitatea. 

 

Prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal în legătură cu furnizarea serviciilor Bluelink de 

la Hyundai prin intermediul sistemului de informații și divertisment al mașinii și al aplicației 

Bluelink de la Hyundai, se află sub rezerva unei declarații de confidențialitate separate. 
 

2 Cine este responsabil de prelucrarea datelor mele? 
 
HYUNDAI AUTO ROMANIA SRL, o persoană juridică romana având codul de înregistrare 
fiscală RO 6104191 și sediul social in Romania, Bucuresti, Bd. Expozitiei nr.2, etaj 1 
(„Distribuitorul”) este responsabilă privind prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal, așa 
cum s-a explicat în prezenta politică privind confidențialitatea. Distribuitorul va acționa în 
calitate de operator asociat al Hyundai Motor Europe GmbH, cu sediul social la adresa 
Kaiserleipromenade 5, 63067 Offenbach, Germania („Hyundai”). Distribuitorul și Hyundai vor 
fi denumite în continuare „noi” sau „pe noi”. 
 
Hyundai și distribuitorul încheie un contract care guvernează prelucrarea datelor cu caracter 
personal. La cerere, distribuitorul va furniza utilizatorului informații cu privire la esența unui 
astfel de contract. 
 

3 Cum pot contacta operatorul și responsabilul cu protecția datelor? 
 
Dacă aveți întrebări cu privire la sau în legătură cu prezenta declarație de confidențialitate sau 
dacă doriți să formulați reclamații cu privire la gestionarea datelor dvs. cu caracter personal 
sau exercitarea drepturilor dvs. (consultați secțiunea 7 de mai jos), vă rugăm să ne contactați 
folosind detaliile de contact de mai sus sau: 
 
HYUNDAI AUTO ROMANIA SRL 
Adresa de e-mail: office.hyundai@tiriacauto.ro 

Telefon: 0212692523 

 

4 Ce categorii de date cu caracter personal sunt prelucrate? 
 
În legătură cu contul Bluelink, vă colectăm și prelucrăm numele, adresa de e-mail, data 
nașterii, numărul de telefon mobil, parola, acordul privind acceptarea Termenilor de utilizare – 
Contul Bluelink, PIN-ul de verificare, seria șasiului și codul de activare. 
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5 În ce scopuri și pe ce temei legal sunt prelucrate datele mele? 

Vă prelucrăm datele cu caracter personal pe care le furnizați în timpul înregistrării contului 
Bluelink și pe măsură ce folosiți contul în cadrul aplicației Bluelink, pe care ați descărcat-o de 
pe App Store 
 

 pentru a gestiona contul Bluelink (începând cu conectarea prin intermediul aplicației 
Bluelink și până la posibila închidere a contului Bluelink), 

 pentru a vă furniza toate funcțiile contului Bluelink, 

 pentru a vă asigura și oferi acces la serviciile noastre pentru care este nevoie de un 
cont Bluelink și 

 pentru a vă notifica cu privire la actualizările contului Bluelink. 
 
Vă prelucrăm datele cu caracter personal, deoarece acest lucru este necesar în vederea 
executării contractului pe care l-am încheiat cu dvs. referitor la contul Bluelink (Art. 6 (1) (b) 
Regulamentul general privind protecția datelor al UE („RGPD”)). 
 
Orice prelucrare ulterioară a datelor cu privire la anumite servicii de telematică și a datelor cu 
caracter personal asociate acestora (cum ar fi o anumită serie de șasiu sau date asociate 
utilizării vehiculului) se află sub rezerva declarațiilor de confidențialitate separate pentru 
serviciul (serviciile) respectiv(e). 
 
Vă prelucrăm datele cu caracter personal în alte scopuri numai dacă avem o obligație în acest 
sens, în virtutea cerințelor legale (de ex., transferul către instanțe sau autoritățile de urmărire 
penală), dacă ați fost de acord cu prelucrarea respectivă sau dacă prelucrarea este legală, de 
altfel, conform legislației aplicabile. În astfel de cazuri, vă vom furniza informații adiționale cu 
privire la prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal. 

 

6 Cui îi sunt partajate datele mele? 
 
Orice acces la datele dvs. cu caracter personal este limitat la persoanele care trebuie să le 
cunoască pentru a-și putea îndeplini sarcinile profesionale. 
 
Datele dvs. cu caracter personal pot fi transferate în scopurile respective destinatarilor și 
categoriilor de destinatari menționați mai jos și pot fi prelucrate de către destinatarii respectivi 
în anumite scopuri: 
 

 Terțe părți private – Entități private afiliate sau nu, altele decât noi care, individual sau 
împreună cu alții, determină scopurile și mijloacele de prelucrare a datelor cu caracter 
personal. 

 

 Operatori de date – Vă transmitem datele cu caracter personal anumitor terțe părți, fie că 
acestea sunt afiliate sau nu, care vă prelucrează datele în numele distribuitorului, conform 
instrucțiunilor corespunzătoare, după caz, în scopurile de prelucrare respective. Operatorii 
de date vor avea obligații contractuale privind implementarea de măsuri de securitate 
tehnice și organizaționale corespunzătoare pentru a proteja datele cu caracter personal și 
pentru a vă prelucra datele cu caracter personal numai conform instrucțiunilor. 
 
Operatorul actual de date pentru contul Bluelink este Hyundai Autoever Europe, 
Kaiserleistrasse 8A, 63067 Offenbach am Main, Germania. 

 

 autoritățile guvernamentale, tribunalele, consilierii externi și terțele părți similare care sunt 
organisme publice, după caz sau în limita permisă de legislația aplicabilă. 

 

7 Sunt datele mele transferate în străinătate? 
 
Unii destinatari ai datelor dvs. cu caracter personal se vor afla sau pot desfășura activități 
relevante în afara teritoriului țării dvs. și al UE/SEE, de ex., Republica Coreea, unde legislația 
privind protecția datelor poate prevedea un nivel diferit de protecție spre deosebire de 
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legislația din jurisdicția dvs. și în privința căreia nu există nicio decizie privind caracterul 
adecvat al nivelului de protecție luată de către Comisia Europeană. 
 
De îndată ce datele sunt transferate în străinătate, vă vom informa separat, în măsura în care 
acest lucru este necesar, în virtutea legislației aplicabile. În ceea ce privește transferul de date 
către astfel de destinatari, în afara teritoriului UE/SEE, furnizăm garanții corespunzătoare, mai 
ales, prin încheierea de acorduri privind transferul datelor, care includ clauze standard 
adoptate de Comisia Europeană (de ex., clauzele contractuale standard (2010/87/UE și/sau 
2004/915/CE)) cu destinatarii sau luând alte măsuri pentru a asigura un nivel adecvat de 
protecție a datelor. Un model al măsurii respective pe care am implementat-o este disponibil 
prin intermediul responsabilului cu protecția datelor (consultați secțiunea 3 de mai sus). 
 

8 Cât timp vor fi stocate datele mele? 
 
Noi și/sau furnizorii noștri de servicii vă stocăm datele cu caracter personal în măsura 
necesară executării obligațiilor noastre și pe perioada necesară scopurilor în care v-am 
colectat datele cu caracter personal, în conformitate cu legislația aplicabilă privind protecția 
datelor. Atunci când nu mai este necesar să vă prelucrăm datele cu caracter personal în astfel 
de scopuri, le vom șterge din sistemele și/sau evidențele noastre și/sau vom lua măsuri pentru 
a le pune sub anonimat în mod adecvat, pentru ca dvs. să nu mai puteți fi identificat pe baza 
datelor (cu excepția cazului în care trebuie să vă reținem informațiile pentru a ne îndeplini 
obligațiile legale sau de reglementare pe care ni le-am asumat). Datele cu caracter personal 
incluse în contracte, comunicări și scrisori de afaceri pot fi supuse unor cerințe statutare privind 
reținerea, care pot implica o perioadă de reținere de până la zece (10) ani. Vom șterge orice 
alte date cu caracter personal referitoare la dvs., în principiu, la cinci (5) ani după încheierea 
relației contractuale pe care o aveți cu noi, dacă este cazul. 
 

9 Ce drepturi am și cum le pot exercita? 
 
Dacă v-ați exprimat acordul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, îl puteți 
retrage în orice moment, producând efecte pe viitor. O astfel de retragere nu va afecta 
caracterul legal al prelucrării înainte de retragere. 
 
Conform legislației aplicabile privind protecția datelor, aveți următoarele drepturi în legătură 
cu prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal. Rețineți faptul că aceste drepturi pot fi limitate 
conform legislației naționale aplicabile în materie de protecția datelor. 
 
9.1 Dreptul la acces: aveți dreptul de a obține confirmarea conform căreia datele cu 

caracter personal care vă vizează sunt prelucrate sau nu și, dacă acesta este cazul, 
aveți dreptul de a solicita accesul la datele dvs. cu caracter personal. Aceste 
informații includ – inter alia – scopurile prelucrării, categoriile datelor dvs. cu caracter 
personal vizate și destinatarii sau categoriile de destinatari cărora datele dvs. cu 
caracter personal le-au fost sau le vor fi divulgate. Totuși, acesta nu este un drept 
absolut, iar interesele altor persoane vă pot restricționa dreptul la acces. 

 
De asemenea, aveți dreptul de a obține o copie a datelor cu caracter personal care 
vă vizează și care sunt în curs de prelucrare. În ceea ce privește alte copii pe care 
le-ați putea solicita, este posibil să percepem o taxă rezonabilă, în funcție de 
costurile administrative. 

 
9.2 Dreptul la rectificare: aveți dreptul de a obține de la noi rectificarea datelor cu 

caracter personal care vă vizează și care nu sunt conforme cu realitatea. În funcție 
de scopurile prelucrării, aveți dreptul la completarea datelor cu caracter personal 
incomplete, inclusiv prin furnizarea unei declarații adiționale. 

 
9.3 Dreptul la ștergere („dreptul de a fi uitat”): În anumite circumstanțe, aveți dreptul 

de a obține de la noi ștergerea datelor dvs. cu caracter personal și noi putem avea 
obligația de a vă șterge datele cu caracter personal. 

 
9.4 Dreptul la restricționarea prelucrării: În anumite circumstanțe, aveți dreptul de a 

obține de la noi restricționarea prelucrării datelor dvs. cu caracter personal. În acest 
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caz, datele respective vor fi marcate și pot fi prelucrate de către noi numai în anumite 
scopuri. 

 
9.5 Dreptul la portabilitatea datelor: În anumite circumstanțe, aveți dreptul de a vă 

primi datele cu caracter personal, pe care ni le-ați furnizat, într-un format structurat, 
utilizat în mod curent și care poate fi citit automat și aveți dreptul, fără impedimente 
din partea noastră, de a transmite datele respective sau ca noi să vi le transmitem 
direct unei alte entități. 

 
9.6 Dreptul la obiecție: În anumite circumstanțe, aveți dreptul de a obiecta, din motive 
legate de o anumită situație, în orice moment, privind prelucrarea datelor dvs. cu caracter 
personal și ne puteți solicita să nu vă mai prelucrăm datele cu caracter personal. Dacă 
datele dvs. cu caracter personal sunt prelucrate în scopuri de comercializare directă, aveți 
dreptul de a obiecta în orice moment privind prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal 
în vederea unei astfel de comercializări, care include profilarea în măsura în care aceasta 
are legătură cu o astfel de comercializare directă. În acest caz, datele dvs. cu caracter 
personal nu vor mai fi prelucrate în astfel de scopuri de către noi. 

 
9.7 Dreptul de a adresa o reclamație: De asemenea, aveți dreptul de a adresa o 

reclamație autorității cu competență în supravegherea protecției datelor, de 
exemplu, în țara dvs. de origine. 

 
Pentru a vă exercita drepturile, vă rugăm să ne conectați așa cum s-a menționat în secțiunea 3 
de mai sus. 
 

10 Sunt obligat să îmi furnizez datele? 
 
Nu aveți nicio obligație statutară sau contractuală de a ne furniza datele dvs. cu caracter 
personal. Însă, dacă nu vă furnizați datele cu caracter personal așa cum s-a menționat în 
cadrul procesului de înregistrare a contului Bluelink, nu vă puteți înregistra pentru acesta. 
 

11 Cum poate fi modificată prezenta declarație de confidențialitate? 
 
Este posibil să modificăm și/sau completăm prezenta declarație de confidențialitate din când 
în când, pe viitor. În cazul modificărilor semnificative (de ex., îndeosebi, orice modificare care 
vă afectează semnificativ drepturile), vă vom informa în acest sens. Declarația de 
confidențialitate în versiunea aplicabilă respectivă poate fi accesată și vizualizată în contul 
Bluelink, în orice moment. 


